
Město Příbram Pro ednání ZM

odbor: školství, kultur a s-ortu dne: 27.03.2017

Názov bodu jednání:

[>>>-Návrh na rozdělení dotaci pro rok 2017 — Památky místního významu<<<1

Předkládá: Rada města

Zpracovala: lng. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno: v RM 06.03.2017

Text usnesení RM:

R.usn.č.204r2017

Rada l. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací

pro rok 2017 — památky místního významu" formou účelové dotace dle předloženého návrhu

za podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jim zřízeným či

založeným, a to ke dni podpisu Smlouvy s tím, že schválení poskytnutí dotace je platné i po

případné změně názvu žadatelů (se stejným IČO) a vyplacení dotace bude realizováno až po

doložení splnění povinnosií dle zák. 892012 Sb.. občanský zákoník, v platném znění.

Il. u k I a d a

OW zařadit tento materiál do programu zasedání Zastupitelstva města Příbram dne

27.03.2017.

Napsala: lng. Věra Šťastná .

Návrhy na usnesení:

(>>> ZM schvaluje )( neschvaluie

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok 201? —

pamatky místního významu“ formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu za

podmínky splnění bezdlužnosíi vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či

založeným, a to ke dni podpisu smlouvy s tím, že schválení poskytnutí dotace je platné i po případné

změně názvu žadatelů (se stejným IČO) a vyplacení dotace bude realizováno až po doložení splnění

povinností dle zák. 899012 Sb.. občanský zákoník, v platném znění<<<l

Důvodová zpráva:

viz druhá strana



Důvodová zpráva:

V příloze předkládáme návrh rady města na rozdělení programových dotací pro rok 2017, které byly

podány v rámci vyhlášeného „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 — památky místního

významu“. ZM schválilo finanční prostředky pro tyto programové dotace ve výši 200.000,00 Kč

(kapitola TTT-OŠKS, prvek 3471).

Die zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. Program pro poskytování dotací pro r. 2017 byl

schválen usn. ZM. 571/2016/ZM. O dotaci na účel stanovený v tomto programu může požádat každý

žadatel, který splní dané podmínky uvedené v programu a tuto formu podpory z veřejných prostředků

zekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

v platném znění, & 10a, odst. (4) nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, že jeho žádostí nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

V souvislosti s nabytím účinnosti zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, 5 216, jsou

právnické osoby povinny přizpůsobit svůj název požadavkům tohoto zákona tak, aby název spolku

obsahoval slova „spolek“ nebo „zapsaný spolek“, příp. zkratku „z.s.“. Dle 5 3042 odporuje-Ii název

právnické osoby ustanovením zákona, přizpůsobí právnická osoba svůj název požadavkům zákona do

dvou let od nabytí jeho účinnosti, tedy do 31.12.2016. Dle g 3045 se sdružení podle zák. č. 83/1990

Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, považují za spolky.

Vzhledem k výše uvedenému dojde u některých žadatelů ke změně jejich názvu (se stejným IČO)

a tím i k rUZporu vnázvu žadatele vžádosti a při podpisu smlouvy. Ztohoto důvodu navrhujeme

v usnesení ošetřit poskytnutí dotací tim, že schválení je platné i po případné změně názvu žadatelů

(se stejným IČO).

Vzhledem k tomu, že může nastat situace, kdy některé právnické osoby nesplní ustanovení

občanského zákoníku a mohly by z tohoto důvodu zaniknout, navrhujeme, aby vyplacení dotace bylo

realizováno až po doložení splnění povinnosti dle zák. č. 89/2012 Sb.
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-
Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: PAMÁTKY Mísmíi-io VÝZNAMU - stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

1 ) Náboženská obec Církve československé husitské v Příbrami VI-Březové Hory

Projekt: Oprava měděné střechy věže sboru Mistra Jakoubka ze Stříbra CČSH v Příbrami-Březové

Hory

- Po zjištění stále se zhoršujícího stavu stropu věže kostela jsme se obrátili na klempířskou

firmu J. Říčaře se žádostí o posouzení stavu. V příloze přikládáme výsledek zjištění této

situace, které byla vedoucím firmy vyhodnocena jako havarijní. Konzultací s elektrikářskou

firmou jsme byli upozorněni na riziko podmáčeni elektrických rozvodů k elektrickému

spouštění zvonu ve věži. Celá tato situace byla vyhodnocena jako havarijní s důrazem

na neodkladnou opravu střechy kostela, Firma, která tuto situaci mapovala nám předala

ifolodok-urnentací s viditelným poškozením svarů plechu na vrcholku věže. Delší prodlevou

jsme byli upozorněni na nebezpečí rozšíření zatékáni pod krytinu a promáčení stropu věže.

V souvislosti s touto skutečnosti jsme oslovili Firmu Formica servis, která realizovala prohlídku

vnitřku věže kostela a potvrdila tento havarijní stav. Hrozí nebezpečí devastace štukových

omítek uvnitř věže, firma upozornila také na důsledek kondenzace par na betonovém stropu

věže

Zpracoval“
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